

“泰山学者海外特聘专家”授牌仪式在博兴渤海实业举行

本报12月10日讯(记者 王晓霜) 8日,“泰山学者海外特聘专家”授牌仪式在博兴县渤海实业公司举行。现场,滨州市委副书记、市长崔洪刚为莱新格博士和渤海实业公司颁发了省委、省政府奖牌及奖金。

崔洪刚指出,举行这次授牌仪式,为莱新格博士和渤海实业

颁发奖牌、奖金,对滨州市引进海外人才、经济发展,加快产业结构调整、优化升级具有重要意义。“泰山学者”代表着山东省最顶尖、最优秀的专业技术人员,有高度,更有影响力。在当前经济下行时期,渤海实业公司在世界范围内寻觅和发掘人才资源,莱新格博士的加盟,让渤海

雅美公司在产能提升、技术改造等方面进入了全新境界,这充分看出开展国际合作,引进海外人才服务地方经济发展的重要性。同时,希望雅美公司能够更好地开拓国际原料市场、出口市场,进一步拉长产业链条,提升产品附加值,加快进入高端产品市场。

崔洪刚要求,各级各部门要立足国际,科学分析好市内企业的人才需求,密切关注国外人才结构和流向,制定有战略眼光的人才策略,当好桥梁,吸引更多高水平人才,服务滨州发展。同时,要为专家人才创造良好的工作和生活环境,为滨州“十三五”发展提供更为强大的智力支持。



滨州市卫计委党组书记、主任高树先与滨州市医改办主任商秀丽网谈卫生计生改革发展

让群众有更高水平的医疗卫生服务

卫生计生作为重大的民生工程,越来越得到各级党委、政府、社会各界和市民的广泛关注,只有提高基层基础服务水平,才能实现群众最直接、最现实的利益。滨州市卫生和计划生育委员会党组书记、主任高树先在访谈中表示,今年以来,滨州市卫生计生系统实施卫生院规范化建设、标准化村卫生室建设、四级培训工程、跟进完善乡镇住院起付线以上全报销制度、完善计划生育基层管控体系,努力提高卫生计生服务管理水平。滨州市发展改革委党组成员、副主任、市医改办主任商秀丽也表示,滨州市从2009年9月开始启动新一轮医药卫生体制改革6年来,医改工作取得阶段性成果,人民群众特别是基层群众享受到了实实在在的改革红利。

文/片 本报通讯员 王玮 本报记者 王晓霜

◆1375处村卫生室覆盖全市5279个村所有农村居民

高树先介绍,目前,全市92处乡镇卫生院(社区卫生服务中心)业务用房、技术人员、医疗设备均达到省级标准,医疗资源进一步优化,居民就医条件进一步改善。探索一室多点模式,在农村按照服务半径1.5公里左右,步

行15分钟可达的原则,全市统一规划了1375处村卫生室,覆盖全市5279个行政村所有农村居民,并统一新建了910处标准化村卫生室,村级诊疗环境得到了明显改善,方便了群众就医。

“我们开展市、县、乡、村四

级培训,用三年时间完成了2.2万人的业务人员轮训,为各级医疗机构培养了一支专业队伍,实现各级诊疗服务能力整体提升。”高树先表示。

此外,在计生方面,滨州落实村计生主任“县管、镇聘、村

用”制度,配备703名专职协管员,开发了城区实有人口信息管理系统,与周边和人口流向密集

的882个村、县区达成区域协作关系,全市重点服务对象信息反馈率、网络化协作信息接收率均

达100%,居全省前列。

◆6年医改缓解“看病难、看病贵”,2016年补助标准为人均410元

商秀丽介绍,6年来,滨州市各级政府累计投入资金97.2亿元,其中市县投入48.8亿元,医改工作取得阶段性成果,全民医保体系基本形成,基本药物制度实现基层全覆盖,基层医疗服务能力明显提升,县级公立医院综合改革启动,公共卫生服务水平不断提高。

商秀丽介绍,目前滨州市职工和居民医保参保率稳定在98%左右,基本实现应保尽保。政府对于参保居民的补助,从2009年的人均80元提高到了今年的380元(2016年的补助标准为410元)。去年将城镇居民医保和新农合整合到一起统称为居民医保,最高支付限额由2009年的5万元、3万

元统一提高到15万元。参保居民在乡镇卫生院住院执行200元起付线以上全报销政策;从2016年起在二级医院、三级医院住院政策范围内报销比例将分别提高到75%和50%。

“在此基础上,滨州市推行了大病保险制度,对于重大疾病治疗产生的合规费用再通过大病保险进行二次报销。

对于住院治疗的低保对象还能进行医疗救助,将他们经基本医保、大病保险报销后的个人自付费用,在县区规定的上限范围内再报销70%。”商秀丽介绍,今年1-9月全市仅基本医疗保险基金就为参保人员报销医疗费用13.88亿元,有效减轻了群众的就医负担。

◆探索计生服务管理新机制,将计生服务管理融入基本公共服务

实行全面两孩政策后,预计2030年我国总人口为14.5亿人。未来相当长的时期内,我国人口众多的基本国情不会根本改变,人口对经济社会发展的压力、人口与资源环境的紧张关系将客观存在。对此,高树先介绍,在今后一个时期内,滨州市卫计委将

积极应对计生新政调整实施,适应新常态下人口计划生育工作任务,应对单独二孩和普遍放开二孩生育政策,加强社会宣传和引导,引导育龄群众自觉避开生育峰值年结婚生育。

“同时加强形势研判和风险防控,完善出生人口监测和

预警机制,防范生育水平出现大的波动。全面分析评估出生人口增加对社会公共服务带来的影响,确保生育秩序可控、社会风险可控。”高树先介绍,针对普遍放开二孩生育政策新的工作形势,滨州市卫计委将积极探索计划生育服务管理新机

制,将计划生育服务管理融入基本公共服务,将管理融入服务之中,实现卫生计生的深度融合。“做好《人口与计划生育法》修订后计划生育工作的有效衔接,突出做好多孩等重点指标控制,确保计划生育工作平稳发展。”

◆全市县级以上综合医院实现信息化建设全覆盖

今年以来,全市卫生计生系统抓服务体系,优化医疗资源布局,开展便民惠民服务,加强人才队伍引进,强化卫生应急能力建设,全面提升服务能力和服务质量。高树先介绍,今年市人民医院3万平方的门诊楼和市中心医院7万平方的病房楼已完成主体工程;投入800万元建成全省一流的食品安全风险检测实验室,确保了食品质量安全监管工作有序开展;投入558万元

建成血站核酸实验室建设,有效降低输血传播疾病风险。

开展便民惠民服务,全市医疗机构在门诊大厅公开医疗科室分布示意图、就医指南、服务价格、门诊医师名单,优质服务“十有”承诺;落实“三增一禁”便民正风行动,根据患者就诊情况,增设无节假日门诊、错时门诊和夏季夜间门诊,严禁熟人“加塞”,确保就医公平;全市县级以上综合医院均与国家、省知

名医院建立了远程会诊平台,实现信息化建设全覆盖,使群众不出家门就享受到知名专家的高端服务;开展婚前、孕产、产前和新生儿四项免费检查和农村妇女乳腺癌、宫颈癌免费筛查,并免费向广大人民群众提供11大类43项基本公共卫生服务;计生药具工作实现了信息化发放。

加强人才队伍引进,积极搭建人才集聚平台,三年来共招聘硕士研究生以上高层次人才

260余个,柔性引进省级以上学术带头人60余名。自2012年开始,共举办全市乡村医生全员培训班三轮,培训乡村医生10000人次以上,有效提高了乡村医生的职业能力。同时,对120指挥调度大厅完成系统升级,提升了全市卫生应急响应和院前急救能力;强化疫情监测,物资储备、应急演练、采供血管理,滨州市连续第6次被评为“全国无偿献血先进市”。

◆新生儿应在6个月之内办理参保手续

商秀丽介绍,滨州市从2013年起开始全面推进城乡居民大病保险制度建设,参加居民医保的大病患者发生的医疗费用,首先可以通过居民基本医疗保险进行报销,年度最高支付限额是15万元;在此基础上,对个人负担的合规医疗费用超过1.2万元的部分再由居民大病保险继续报销,其中1.2万元(含1.2万元)至10万元之

间的部分给予50%补偿,10万元以上(含10万元)至20万元之间的部分给予60%的补偿,20万元以上(含20万元)的部分给予65%补偿,大病保险的年内最高支付限额是30万元。大病保险金从居民基本医保基金中划拨,不需要个人再另外交钱。“此外,对于那些特困家庭患者,还可以向民政部门申请医疗救助。”

“对于刚出生的孩子,应及时办理参保手续。”商秀丽介绍,根据滨州市政府印发的《居民基本医疗保险暂行办法》有关规定:“新生儿父母应在新生儿出生6个月内办理参保手续并缴纳出生当年个人参保费。新生儿参保后,自出生之日起享受相应的居民基本医保待遇”。商秀丽说,孩子出生后,家长应尽快为孩子办理落户手

续,并到户口所在地的乡镇(街道办)人社所进行参保登记。缴纳个人参保费用后,孩子就能享受到住院报销等居民基本医疗保险待遇。若超过6个月才参保,除缴纳个人费用外,还需要缴纳政府补助部分。“更关键的是,还要等到缴费满3个月后才能享受医保待遇,这样可能就会给个人带来一些不必要的损失。”

差旅费中的“猫腻”

近日,博兴县审计局在对某单位审计时发现,该单位大部分中层以上干部以“备用金”的名义向单位借款,且长时间不归还,有的时间长达四五年,有的金额多达五六万元,还发现该单位职工出差经常不及时报账,跨季或跨年集中报账现象很多,报账时发票不是一次一粘,而是混合粘贴,票种分离,这种做法难免有混水摸鱼之嫌,于是审计组将差旅费审计列为审计重点。

审计组将近三年来差旅费明细账分科室按时间顺序分次排列,抽取对应科室以差旅费名义列支的大额住宿用餐发票及其附件,将发票取得时间、发票附件发生时间与当次车旅、飞机等交通费票据取得时间比对,利用排除法找出疑点或发票之间时间、地点等不匹配事项询问出差当事人,由当事人作出合理解释,审计进行理性判断。通过票据之间逻辑关系的印证,查出该单位各科室均不同程度地存在借出差之名,虚列住宿、用餐、招待协调等经济事项,违规取得发票套取资金等违纪违规问题,累计金额多达上百万元。

审计查处情况引起了该单位高度重视,及时对差旅费管理进行了专项整治,制定了切实可行的整改措施和制度,要求职工实行“出差申报”制,出差后要按规定及时填写“差旅费报销单”,要注明出差事由并“一次一报”,差旅费报销单附件均要注明开支事项及用途,财务人员要严格按照市直差旅费标准审核把关等。

(宋琦)

滨州鑫谊热力有限公司 热电厂供热用煤招标公告

滨州鑫谊热力有限公司热电厂于2015年12月16日上午9点进行供热用煤招标。欢迎社会广大煤炭供应商与我公司联系,合作开展业务,具体要求见标书。

领取标书时需提供营业执照、税务登记证、开户许可证、组织机构代码证、法人身份证及经办人身份证(原件及加盖公章的彩色扫描件)。

领取标书时间及地址:滨州鑫谊热力有限公司(渤海五路黄河十一路向东400米路北)

时间:2015年12月12日至2015年12月15日15点

联系电话:0543-2198700
13854390200
传真:0543-2198236
监督电话:0543-3476197
13305438016

作废声明

滨州市益铭机械设备有限公司 税号:371602093042364丢失,通用机打平推式发票(三联电脑版·190mm*101.6mm)2份,发票号码为:137161320043,发票号码为:02740658、04586775,声明作废。